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YBaxkaeMmbiii Makc! [IucKoMGOPT 1 KXKeHHE B ITOJIOBOM 4JIeHe MOXKET BCTPeYaThCs IIPH
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBAHUSAX YPETPhI, MOYEBOT0 My3HIPS, IPeACTaTeIbHOU Keje3bl. YTOOh
YTOYHUTH MMPUUMHY 3TOTO SBIEHUS, Halo 00CIeN0BaTLCS: HA YPOreHUTAIbHYI0 HHQPEKITHIO METOIOM
[TLIP-muarHOCTUKHY (XJTaMUOUM, TPUXOMOHA[HI, Ypearyia3Mbl, TapOHePeIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KaHAUb 1
Ip.), coaTh OOIIME aHANIU3 MOYH, TOCEB MOYHU Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOUOTHUKAM,
coenaTh Y3U nodek, MOYeBOTO Iy3bIps, IPeACTaTENIbHOM XKeJle3kl C OlpefieJieHueM KOJIn4eCcTBa
OCTaTOYHOU MOYH, OPraHOB MOIIOHKYU. BO3M0XKHO, 4TO Hafio 6yneT caenaTh ypeTPOLUKUCTOCKOIIHIO
(BU3yanbHBIM OCMOTP BHYTPEHHEN MTOBEPXHOCTH YPETPHI U MOYEBOT0 MMy3hIpsi). [Ipu coobuieHun
pe3ynbTaToB o0cefoBaHuy 6yny paj IOMOYb.



